

prejeli smo pismo

Pasji lajež v Glinški ulici

V nekdanji tako mirni ulici posebno med hišama št. 9–11 je porušen mir in sožitje med stanovalci in sosedi. Dva stanovalca v isti hiši Glinška 9 imata dva velika, velika psa na dvorišču pod okni hiše, kjer lajata noč in dan. Kakšen skrajno brezobziren odnos imata lastnika psov do drugih stanovalcev oziroma sosedov je podatek, da sta bila že večkrat opozorjena s strani stanovalcev, bili smo tudi na krajevni skupnosti na poravnalnem svetu, ker pa na trdovratna lastnika psov ne vpliva nobeno prepričevanje in tako da same ljubezni psov in njihovih gospodarjev moramo prenašati pasji lajež cele noči kakor tudi smrad njihovih iztrebkov pod okni spalnic. Stranke z dojenčki si ne upajo po dvorišču kjer lajež vznemirja otroke in matere, kar lahko negativno vpliva na zdravje otrok. Ne gre za prijateljski odnos do živali ali sovraštvo, ampak znošno življenje ob nevzgojenih živalih in njihovih gospodarjih.

PRIZADETI

Večerna razmišljanja

Fredi Kumara in njegova žena Klotilda sta v večernem mraku tiho »kupčkalav«.

»Ti, Klotilda, daj, prižgi luč! Ničesar več ne vidim.«

»Si nor? Pri tej dragi elektriki? Pogled v kverto za elektriko, prazna je.«

Fredi Kumara je polglasno zagodrnjal in se zazrl v temno nebo nad Goricami.

»Saj pravim, eni si gradijo vile v Neumu, mi pa životarimo.«

»Tak, nehaj že. Saj vidiš, ljudi zapirajo! Ne jezika v luno. Vse se vidi vse se ve...«

»Kaj pa misliš? Meni ne morejo prisluškovati po telefonu. Vidiš, nekaj pa je v teh Goricah tudi dobrega.«

Telefonov še nimamo, zato nam ne morejo streči po besedah. Vsaka stvar je za nekaj dobra.«

Prižgal je cigareto in krepko potegnil.
»Presneti tobak! Mar se še ni dovolj podražil? Vlečeš in vlečeš ne da bi pomislil koliko litrov mleka pokadiš. In kaj boš, ko boda tvoja pljuča opešala? Menda vidiš, da je naše zdravstvo povsem na psu.«

»Ej, žena, samo črno vidiš. Res je, tudi mene motijo vile v Neumu, Budvi, ogromno število službenih vozil najboljše znamke, vsakovrstne bonitete funkcionarjem, trapašta proslava dneva mladosti v Beogradu...«

»Človek, tiho! Ne šimfaj na zveznem nivoju, domačega se drži. Mene Mikuličevih 6:2 nič ne prizadene! Bolj me žuli nedograjene pločnik v Goricah, slabe avtobusne zveze, neurejena kanalizacija, cesta skozi vas, pozimi pljuženje, neužitna voda...«

»Uh, babnica, saj vem, in telefon bi že rada, a ne?«

»Normalno, da. Čas bi že bil, da ptt pokaže pripravljenost in končno pride od besed k dejanjem.«

»Naj ti povem koliko stane trenutno prikluček v Novem mestu? 2.500.000 din.«

Ti, Fredi, pa saj Novomeščani ne zakupujejo telefonskih kompleksov; samo o priklučku govorim.«

»Tudi jaz, draga, tudi jaz.«

»Ta zadeva je precej podobna tisti z bencinom. Šinigoj govori eno, direktor Petrola pa drugo. Občani pa tankamo kakor pač nanes. Največkrat nič.«

»No, ja, za naju penzionista bo že kako. Pomembno je, da vsi veliko govorimo kaj bi morali. Morali bi, morali bi...«

VANJA FORJANIČ-RANKEL

OBVESTILO

Občanom krajevne skupnosti Velike Lašče

Zavod za družbeno planiranje Ljubljana je pripravil strokovne podlage za osnutek sprememb in dopolnitev Dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986–2000 in Družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986–1990.

Da bi spremembe in dopolnitve teh planov lahko pripravili kar najbolj demokratično s sodelovanjem in upoštevanjem eventualnih novih potreb, zahtev in interesov krajanov, vas obveščamo, da si grafične karte lahko ogledate na sedežu krajevne skupnosti Velike Lašče v dneh:

– SREDA, dne 6. julija od 8.–12. in od 13.–16. ure

– PETEK, dne 8. julija od 8.–12. ure

– PONEDELJEK, dne 11. julija od 8.–12. ure

– SREDA, dne 13. julija od 8.–12. in od 13.–16. ure

– PETEK, dne 15. julija od 8.–12. ure.

Zavod za družbeno planiranje Ljubljana bo upošteval vaše predloge in pobude za spremembe in dopolnitve doslej planirane namenske rabe prostora oz. zemljišč, to je na primer spremembe mej zemljišč, ki so bila doslej predvidena za pozidavo, zmanjšanje ali povečanje kmetijskih zemljišč, gozdnih površin itd.

Na križišču Ceste v Mestni log in Mokrske ceste je predvidena gradnja družbeno-poslovnega centra Murgle.

V poslovnem delu so projektirani prostori za:

Prodajo tobaka in časopisov; kavarno–slastičarno; trgovske poslovalnice raznih strok; market; cvetličarna; papirnica; optik-foto; tehnična trgovina; lekarna; ženska in moška česalnica; krojaštvo; čevljarstvo; kemična čistilnica; pošta; banka!

KS Murgle

VABI

vse zainteresirane, ki bi želeli uveljaviti svoje delo v omenjenih dejavnostih z nakupom prostorov, naj javijo svoje predloge na KRAJEVNO SKUPNOST MURGLE, Ljubljana, Gerbičeva 16.

KRAJEVNA SKUPNOST MURGLE

zaposli oskrbnika v športno-rekreacijskem centru Murgle.

Gre za sezonska dela vzdrževanja in urejanja. Delovni čas in osebni dohodek po dogovoru.

Primerno za vestne in redoljubne upokojence.

Cenjene ponudbe pošljite na naslov Krajevna skupnost Murgle, Ljubljana, Gerbičeva 16 – tel. 323-563.

ODGOVORI NA VPRAŠANJA DELEGATOV

Kaj je s stavbami bivše kmetijske zadruge Rakitna?

Delegacija KS Rakitna je na seji zbora krajevnih skupnosti dne 30. 3. 1988 postavila delegatsko vprašanje: – Lastništvo zgradb bivše KS Rakitna.

KS Rakitna si že vrsto let prizadeva pridobiti v last ali upravljanje zgradbi Zadrúžnega doma in gospodarskega poslopja, ki so ju iz lastnih sredstev in s prostovoljnim delom zgradili krajanji Rakitne, združeni v bivši Kmetijski zadrugi Rakitna.

Od leta 1962, ko je bila KS Rakitna ukinjena in pripojena h KZ Preserje, za zgradbi ne skrbi nihče, niti se za prostore v njih ne obračunava najemnina za stroške vzdrževanja.

KS opravlja vsa leta le najnujnejša vzdrževalna dela, ker za redno vzdrževanje nima dovolj sredstev.

Obe zgradbi, zlasti gospodarsko poslopje močno razpadata, zato se krajanji Rakitne upravičeno zgražajo nad takim početjem. Zahtevajo, da se obe zgradbi prenesejo v last KS Rakitna ali v upravljanje. Iz katastrskega izpiska je razvidno, da sta zgradbi last SLP in da sta v upravljanju občine Ljubljana Vič-Rudnik. Kakšni so zadržki, da zgradb ni mogoče vrniti krajanom, ki naj bi ju, združeni v KS, lepše in boljše vzdrževali kot takojimenovani »sedanji lastniki«?

Zadeva naj se reši po hitrem postopku, ker gospodarsko poslopje nujno potrebujemo za postavitev telefonske centrale ob razširitvi telefonije v kraju.

Potrošniški svet pri KS Rakitna se ne sestaja več, ker v več kot 20 letih prizadevanja ne uspe izboljšati razmer v tukajšnji trgovini. Po vseh naših urgentnih sledijo obljube, od katerih pa do danes ni bilo storjenega nič.

Zadnje zahtevo za sodobnejšo trgovino in bolj založeno trgovino smo priporočeno odposlali dne 2. 10. 1987 na sledeče naslove: Mercator-Rožnik – trgovina, Mercator-Rožnik TOZD Savica, Mercator SOZD – gen. dir. tov. Goslar, Izvršni svet SOB Ljubljana Vič-Rudnik (tov. Krmavner), Mestni komite za trgovino in preskrbo, odkoder nismo prejeli nikakršnega pismenega odgovora, le ustmeno obljubo direktorja TOZD Savica tov. Vodopivca, da bo trgovina preurejena v najkrajšem času. Do danes se z deli še ni začelo. Krajanji zahtevajo, da se trgovina preuredi v samopostrežno z uporabo prostorov bifeja v pritličju zgradbe, ki že nekaj časa ne obratuje, njegovo ponovno odprtje pa z ozirom na zadostno gostinsko ponudbo v kraju in neposredno bližino šole ni potrebno. Zahtevajo tudi boljše in večjo izbiro blaga, da krajanom in številnim lastnikom počitniških hišic ne bo treba kupovati najosnovnejših artiklov drugje.

ODGOVOR

Mercator-Rožnik, TOZD Savica ima lastninsko pravico, ki jo izkazuje v poslovnih knji-

gah na dan 31. 12. 1987 na stroškovnem mestu – Rakitna, naslednje objekte: – poslovna zgradba oz. gospodarsko poslopje Rakitna, – zadrúžni dom Rakitna, – garaže Rakitna, – brunarica Rakitna.

Navedene objekte je TOZD pridobila s prikličljivo Agrokombinata Barje leta 1972 (aktivirano leta 1966) s plačnim prenosom in sicer v delitvi premoženja TOZD ni pridobila ustreznega vira. Poslovne stavbe oz. gospodarskega poslopja TOZD ne uporablja, zato je že pred leti potekalo dogovarjanje o odstopu objekta Unitasu za nadomestilo knjižne vrednosti objekta. Do realizacije odstopa objekta tedaj ni prišlo.

Naša temeljna organizacija, spričo dejavnosti, ki jo opravlja, nima ustreznega programa, ki bi nudil osnovo za aktiviranje objekta, zato gospodarskega poslopja ne uporablja. S predstavniki KS Rakitna in Izvršnega sveta SOB Ljubljana Vič-Rudnik smo bili, po odstopu Unitasa v dogovoru, da samostojno iščemo nove interese, ki bi bili pripravljene prevzeti objekt in organizirati ustrezno gospodarsko dejavnost. Interes sta pokazala dva zasebnika, ki pa sta ponudila ekološko neprimerno dejavnost in sta ga zaradi tega tudi sama opustila.

Gospodarsko poslopje v Rakitni je TOZD še naprej pripravljena odprodati ali odstopiti za odškodnino, ki je enaka knjižni vrednosti objekta. Ta znaša na dan 31. 12. 1987 din 43.563.618.

Zadrúžni dom uporabljamo za prostore trgovine s skladišči in bifejem. Objekt redno vzdržujemo in obnavljamo, tako je v prvi polovici maja 1988 predviden pričetek obnove in preureditve trgovine, v kateri opravljamo osnovno preskrbo prebivalstva s prehranbenimi in drugimi artikli. Odstop objekta torej ni mogoč, razen proti odškodnini in v primeru, da bi preskrbo prebivalstva in torej trgovino prevzel kdo drug (ker o tem še nimamo nikakršnih sklepov, navajamo to le kot možno rešitev). V zadrúžnem domu so tudi prostori Krajevne skupnosti Rakitna in Gozdnega gospodarstva Rakitna ter dve stanovanjski enoti, ki sta zasedeni. Z ozirom na to, da je objekt v naši lasti, smo konec leta 1987 za vse najemnike pripravili nove najemne pogodbe na osnovi točkovanja sodnega zapriseženega cenilca. Najemni odnos še ni urejen, ker je KS Rakitna nastopila s sklepom sveta KS, da gre v postopek pridobitve uporabe pravice nad objektom, kljub dejstvu, da je objekt v naši lasti.

K objektu zadrúžnega doma sodijo tudi pripadajoče garaže, ki so v naši lasti in jih uporabljamo za skladišče, eno pa uporablja stranka, ki v zadrúžnem domu prebiva.

Odgovor pripravil:

Mercator-Rožnik – TOZD Savica
Direktor: Robert Vodopivec, I.r.

Klasična križanka

VODORAVNO: 1. pomembno pristanišče na Poljskem ob Baltiškem morju, 7. medicinski izraz za steklino, 8. ženska, ki čita, 9. prva črka abecede in črka, ki je slovenska abeceda nima, 10. vzklik pri bolečini, 11. glasbilo v obliki dveh kovinskih krožnikov, 14. zgodovinski kraj v Kambodži (od 9. do 15. stoletja glavno mesto kmerse države), 15. sto kvadratnih metrov, 16. velik kup lesa, ki ga zažgemo v kres, 20. ime pesnika Maria Rilkeja, 21. kratica za »delavski svet«, 22. kemijski znak za nikelj, 23. osmi ton od osnovnega na glasbeni lestvici, 26. manjši kraj v Švici južno od Friburških Alp in vzhodno od Ženevskega jezera, 27. antična ladja troveslača.

NAVPIČNO: 1. šaljiv naziv za hrbet, 2. angleški naravoslovec, avtor razvojnega nauka (Charles), 3. ime nekdanjega egiptovskega politika Ebana, 4. najdaljša reka na svetu, 5. orodje za sekanje, 6. eno od imen našega pisatelja Meška, 12. občasno presihajoče jezero na severnem robu puščave Kalahari v južni Afriki, 13. televizijski zaslón, 16. nasprotje lepote, 17. vrsta mizarškega obličja, 18. glavno mesto ameriške zvezne države Colorado, 19. naslov romana francoskega pisatelja Claua Aneta (tuje žensko ime), 24. mednarodno ime države Tajske, 25. dalmatinska oblika imena Ana.

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITRDENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV.